
                            

S. 	Elektrikli bir otomobil
yaklasik olarak
1000 km de 33

TL lik yakit tu-
ketmektedir.
Benzinli
bir oto-
mobil ise,
elektrikli otomobilin tuketti6i yakit
Ocretinin 9 kati fazla yakit tOketmektedir.

25 3  8 2

i§leminin sonucu kactir?

A) 10 	B) 10 1
	

C) 10 	D) 1

25.42 35  92

i§leminin sonucu kactir?

A)66 	B) 68  C) 6° 	D) 6 10

Buna gore, benzinli otomobil yaklavk olarak
1000 km de kac TL lik yakit tiiketir?

A) 34
	

B) 3 5 	C) 36
	D) 312

6. 	x = 7 10 -2  ve y 2 103

olduOuna gore, x y2  i§leminin sonucu kac-
tur?

A) 3 103
	

B) 9 104

C) 28 104
	

D) 28 105

a = 5 103  ve b 3 108

olduOna gore, a b carpiminin sonucu
kactur?

	

A) 8 10 11
	

B) 15 10 11

	

C) 23 1013
	

D) 35 1015

 
 

 
 

 
 

  
  

  
  

 

t. 5X 55 525

Buz pateni yapan Remzi, cuma gunu 5 2  dakika,
cumartesi gunu cuma gunku surenin 5

kati sure, pazar gunu ise cumartesi
gunku surenin 5 kati sure buz pa-

teninde kaymistir.

Buna gore, Remzi pazar
gunu kac dakika buz pate-

ninde kaymi§tir?

oldu§una gore, x kactur?

A) 1 	B) 5
	

C) 20 	D) 25

8. 	32x 3 -4 _ 96

A) 5 4 	B) 55

C) 56 	D) 57

olduOuna gOre, x kactir?

A) 3 	B) 8 C) 9 	D) 12
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oldu§una gore, x kagtir?

45 8x = 213 13  A §ehrinde agar dikme kampanyasinda hergun
bir onceki gun dikilen agar sayisinin 2 kati agar
dikilmektedir.

A) 1 B) 2 	C) 3

14. 	100 10 15

i§leminin sonucu kag basamakli bir sayudir?

C) 17 	D) 18

11 . 	2565

sapsi a§a§idakilerden hangisine e§it
A) 15 	B) 16

A) 210, 230

C) 164 .166

B) 45 .415

 D) 324  325

A) 15 	B) 16 C) 17 	D) 18

C) 14 	D) 15A) 12 	B) 13 

D) 12 	 Buna gore, bu kampanya-#

da 6. gun dikilen agar

say's! kaghr?

A

	

41 	sehrine
kampanyada

1-  1. gun  25  a§ac,
,  dikilmi§tir.

A) -7 	B) -1 	C) 2 	D) 5

B) 28

10. 	a a a a- 7 4

oldu§una gore, a yerine a§a§idakilerden
hangisi gelebilir? C) 29 	D) 2 10

15. 	7.212 .512

i§leminin sonucu kag basamakli bir sayidir?

12.  Bir Olkede kizamik asisi icin 2 yillik bir kam-  ■  
panya 	 Bu kam-

panyada ilk yil 66  kisi, ikinci 	     
yil ise ilk yil asi yapilan 	     
sayisinin 36 kati

Buna gore, ikinci yil ya-
pilan kizamik a§usi say's!
kagtur?  1 .  85 257

i§leminin sonucu kag basamakli bir sayithr?

        

A) 64 	 B) 5 5

C) 56 	 D) 68
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